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// Pythong 0|88t 7|2 API S& OlA|
import anthropic

client = anthropic.Anthropic(api_key="your_api_key")

message = client.messages.create(
model="claude-3-sonnet-20240229",
max_tokens=1000,
messages=|[
{"role": "user", "content": "QMI35IM|2, Claude! X}7|AN

print(message.content)
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HstM|R, Claude! JavaScriptollA HIE S FE5H= WHS LFAH K.

Claude:
OHIStA|R! JavaScriptO| Al HHE S MES
JavaScript HiE0l= LH& HIMEQl sort

// 2XE Hig ==

const fruits = ['HfLt', "Apzt', 'Q#IX|', '%nt];
fruits.sort();

console.log(fruits); // ['¥x1', 'Hfft', ‘Atmtr, 'Q#IX|']

// =X HIE HE (7|12 sorte EXEER #HEGH] FESIEE Hlu & Q)
const numbers = [10, 5, 40, 25, 100];

numbers.sort((a, b) =>a - b); // 2ExE FH

console. log(numbers); // [5, 10, 25, 40, 100]

// UExe dE
numbers.sort((a, b) => b - a);
console. log(numbers); // [100, 40, 25, 10, 5]

fjo

A HFotoh= ol faldthle. F2 HiES |RXISHLE HCHH HXY

ort ()'HIM = 22 g

const original = [3, 1, 4, 2];
const sorted = [...originall.sort((a, b) => a - b);

console.log(original); // [3, 1, 4, 2] - & |l
console.log(sorted); // [1, 2, 3, 4] - EEE A Hi¥

"PythonOflA CSV IS ol= WHES CHAIEE MHFHR."
o "XHXIE 93 HTML H|O|X| LEE oflA| 2E2L &7 EHFAHR."
e "ReactOll M AfEli(state) &4 (props)2| X0|X S Raielzt?"
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Dockers X2 AI2st= WYUXIE Qlst SHAE OHHME ZHMEIFMR. CHS L
1. Docker AX| ghH
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3. A HHm 7o A5t
4. Dockerfile ZHdH
5. Docker Compose A2
Zt MMoflE AME, A%, IE oAE EEHFMR.
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// API S& oAl (Python)
response = client.messages.create(
model="claude-3-sonnet-20240229",
system="g4I2 dd F2 =Hot MRIIYULICH. o Hot B AHE ZZ5t
|

,
ATl FANMS AlHsiD{, LS} AAH Mol Hot EHE FHNMoE ZEFLIC
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messages=|[
{"role": "user", "content": "O| PHP 219l A|AHElI FCE ZHEHFML: [I
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1. B%]° NodeJS 18+ HX| = NPME S3lf HX|
npm install —-g @anthropic—ai/claude-code
2. AESE2) HOEollA 'claude’ BEO] A%
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Ct= JavaScript ZEE Hsd 759 SHOAM JHMsiFAMR:

function findDuplicates(array) {
var duplicates = [];
for (var i = @0; i < array.length; i++) {
for (var j =1 + 1; j < array.length; j++) {
if (array[i] === array[j] && duplicates.indexOf(array[i]) === -1)
duplicates.push(arrayl[il);



return duplicates;

HZE(Quick Sort) Y1Z|ES LIS FAC=Z MYHFML:
IE 712 7|2 22t &E A (ZEXPE olsig &= UA)
2 3 S 24
T (pseudocode) A3
Python2Z &5t O|d ZE
oflAl: [5, 3, 7, 6, 2, 912 HHst= ¥ oty
R 2 Fx5 di
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CtS EOH CIO|HE 2AM5t7| fIst Python ZEE ZHGsHFAIR.
ClO|EE CSV mi=E o e, CiSat Z42 d2 =ehefLct:
Date: #Of =% (YYYY-MM-DD 4&l)

Product: HZ 0|

Category: HZE 7ie|112|

Price: =Of 7t

Quantity: THO§ £Z

Region: HOf XA



=40 Zete|ojof & LiE:

Clojel 2E ¥ 7|2 ™E &9l (shape, info, describe)
ZAEX|, O|dxl HMz|

2 T mofl AL 3 AAE Jiz dd

o
Jlefnely, Xow moj HIFE 2 Y AIZE (To| XE, b ME)
Jbat mro| B A9l 57 HE £A
mojzknt 7t Zte| AR 2

pandas, matplotlib, seaborn 2{0|EZ{Z|E AIESINIL.
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Claude? =7 AtZ(tool-use) 7|5 &€&

Claude®| =7 A 7152 S6 25 AP, HOIE#0]A ST ASEEI01 O Y2Is KAS a3t 4 ABLICE
ol 752 APIZ S8 HZELIct
L
E3FME ISR
Claude®| £7 A8 7152 2Ho| 9|2 S79} ASESs10] Cfeh XS £33 & Q| HFLICE
o B M AN HEL S A A

o GIOJE{H|O]A 2| HIO|E{H|O| A0M HE =&

o APIZE: 9 Au|Act £
o M AW =TT L3} AN S

o TR X THY Y7I/MT| SO B

L ARE el of|Al

Ct22 Claude APIE S3ll =7 A8 7|58 Feist= Python ZE O A|IL|CH

import anthropic
import json

client = anthropic.Anthropic(api_key="your_api_key")

# =7 H9|
tools = [
{
"name": "weather_api",
"description": "®xf Mt OHE =3|5t= =",

"input_schema": {
"type": "object",
"properties": {
"location": {
"type": "string",
"description": "EA| O] L= X"

}



"units": {
"type'": "string",
"enum": ["celsius", "fahrenheit"],
"description": "2k CH"

},

"required": ["location"]

# 7k &M API A2| g
def handle_weather_tool(parameters):
location = parameters["location"]
units = parameters.get("units", "celsius")

# MMZE o7|M Q8 ZU API S5
# O] oAlojME O] HOo]g| ghet
weather_data = {
"location": location,
"current": {

"temperature": 23 if units == "celsius" else 73.4,
"condition": "gf=",

"humidity": 60,
"wind_speed": 5

i

"forecast": [
{"day": "2s5", "condition": "Z", "max": 25, "min": 18},
{"day": "LH¥", "condition": "S&", "max": 22, "min": 17}

}
# API Y QTAR0| 2 JSON At E= Python ZHAE Hrere 4~ AELICH

return json.dumps(weather_data)

# OAIX] A4
message = client.messages.create(
model="claude-3-sonnet-20240229",
max_tokens=1024,
tools=tools,
messages=|[
{"role": "user", "content": "M29| 25 UM}t UY OEE LHFAMQ."}



# £ A8 QF NI

tool_use_block = None

if message.content and message.content[@].type == 'tool_use':
tool_use_block = message.content[0]
print(f"Claude?t =31& Ar&sl3{1 LICH: {tool_use_block.name}")
print (f"of7i8#4: {tool_use_block.input}")

# =7 S5 Z4 MY
if tool_use_block.name == "weather_api":
tool_result_content = handle_weather_tool(tool_use_block.input)

# E A8 ZuE Chst AL
# F2: AHA API At Al HIAIX] == Anthropic EME EZoHMR.
try:
final_message = client.messages.create(
model="claude-3-sonnet-20240229",
max_tokens=1024,

messages=[
{"role": "user", "content": "M29 2= ZMe LY OEE
# Assistant SE (tool_use =)
{"role": "assistant", "content": message.content},
# Tool Z3t ME (role2 API EAM &0l ZQ, 'user' E&= 't
{"role": "user", "content": [
{
"type": "tool_result",
"tool_use_id": tool_use_block.id,
"content": tool_result_content
# QF 2 Al "is _error": True F7t 7ts
I
1}

)

print("\nClaude?l & S&:")

if final_message.content and final_message.content[@].type =
print(final_message.content[0].text)

else:

print("[ZZ SEO0| HAE FA0| ofd]")

except Exception as e:
print(f"\nE7 A& = Oist 0|0j7t7] 2F: {e}")

elif message.content and message.content[@].type == 'text':



print("\nClaude?| S%:")
print(message.content[0].text)
else:

# =7 ALE glo| HiZ
print ("\noi&x|
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from flask import Flask,
OH

import anthropic

import os #
# Flask



app = Flask(__name__)
# API 7| &4 #0iM 210{QE Z0| QFMEHLICE,

I

client = anthropic.Anthropic(api_key=o0s.environ.get("ANTHROPIC_API_KEY",

# M2 2Of X|Al0| e Al
SYSTEM_PROMPT = '"""&
A1 BiFo| olojel TR J|EOR MHENIL.

M HMo| TS WED FMZS ZESNL.
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@app.route('/chat', methods=['POST'])
def chat():
try:
data = request.json
if not data or 'message' not in data:
return jsonify({'error': 'Q3o| HAIX|Z7} Qi&LICH '}), 400

data.get('message', '')
data.get('history', []) # ol: [{"role": "user", "

user_message
chat_history

# MY O[HZ Claude HAIX] Aoz H 71)
messages []

if isinstance(chat_history, list):

i

(712 &

[ |

o
i

for entry in chat_history:

o] 7He 2ofe| MEIIE, E£35| Pythonzt € JHEO| =&

(

if isinstance(entry, dict) and 'role' in entry and 'cont

messages.append({"role": entry['role'], "content": e

# M ARSAE DA F=7¢
messages.append({"role": "user", "content": user_message})

# Clauded| 2%

response = client.messages.create(
model="claude-3-sonnet-20240229", # L= C}2 =glet DH
system=SYSTEM_PROMPT,
max_tokens=1500,
messages=messages

# SE HAE & (A #® content E20| text Ef0|2tn 71H)
assistant_response = ""
if response.content and response.content[0].type == 'text':



assistant_response

return jsonify({'response':

response.content [0].text

assistant_response})

except anthropic.APIError as e:
# Anthropic API ZH 2F Xz

print(f"Anthropic API 2&: {e}")

return jsonify({'error': f'Claude API 27 %d: {e.status_code}'}
except Exception as e:
# 7[Et o|le Xz
print(f"ol&x| Zst 27 Ld: {e}")
return jsonify({'error': ' MH QZ7} 2Pii&LICt, '}), 500
# Flask o A3l (SHIE ©4)
if __name__ == '__main__"':
# PORT 24 w7t QoM AL, QoW 5000 ALE
port = int(os.environ.get("PORT", 5000))
# OO RE= &4 WHalp A3 o2 2lste A0 E&5LICEH
debug_mode = os.environ.get("FLASK_DEBUG", "False").lower() in ['tru
# host='0.0.0.0'2=2 HFsIH RNME FHZ 7IsLCt.
app.run(debug=debug_mode, host='0.0.0.0', port=port)
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import anthropic
import subprocess import json import re import os

Claude API ZzZI0|YME =7|5}
client = anthropic.Anthropic(api_key="your_api_key")

def analyze_requirements(requirements_file): """QIAIE BEME 24M510] 7|5 Y



response = client.messages.create(
model="claude-3-opus—-20240229",
max_tokens=4000,
system="E42 Q7At 24 HE7IQLICH. QA Z2ME 24510 8isior & 7[s =
messages=|[
{"role": "user", "content": f"C}Z QIAE B

X

£ 2MsiFM2:\n\n{reql

return response.content[0].text

def generate_code_skeleton(feature_spec): """7|s BANE 7[Htez I= AZYE ¢
# IE 28 F& F4

code_blocks = re.findall(r' " “python(.%?) " ', response.content[0].text,
return code_blocks

def create_test_cases(code_file): """J&E IEE HIEOZ EHAE FO|A MMr

response = client.messages.create(
model="claude-3-sonnet-20240229",
max_tokens=3000,
system="g4I2 HAE XtEZst MZ7IYLICE, HSE ZEE 24510 XS HAE HO[AE

messages=|[

{"role": "user", "content": f"Ct& Python ZEE 2§t pytest HAE 7|

4o

# IE =5 & I

test_code_blocks = re.findall(r' " “python(.%?) "', response.content[0].
return test_code_blocks

def run_code_review(code_file): """3AE 2|7 2 J4M HH""" with open(code_f

response = client.messages.create(
model="claude-3-opus-20240229",
max_tokens=3000,
system="=I2 IE 2|F MEI7IRLC, IES EFH, M5, Ho, Jt5d, |XESYE G
messages=[
{"role": "user", "content": f"CI& Python ZEE Z|Fs{FML:\n\n{cod

return response.content[0].text
def generate_documentation(code_file, output_format="markdown"): """ZE



response = client.messages.create(
model="claude-3-sonnet-20240229",
max_tokens=4000,

system=f"&A2 7| EM Y HMEMALICE. HI3E IZEE EMoto] dAMstn HEst {o
messages=|[
{"role": "user", "content": f"CIS Python ZZ=0| Cigt API EME {outg

]

)

return response.content[0].text

HIAEZEELR A oA

if name == "main": # 1. QFAIE 2M feature_spec = analyze_requirements ("

# 2. I 2 E 44

code_skeletons = generate_code_skeleton(feature_spec)

# A E T N
for i, code in enumerate(code_skeletons):
filename = f"skeleton_{i+1}.py"

with open(filename, 'w') as f:
f.write(code)

print(f"2E AZE MM 2tF: {filename}")

# WX ZE A, ., .

# 3. HAE H0o|A MM
implemented_file = "implemented_code.py" # F#8= I Oy
test_codes = create_test_cases(implemented_file)

# HIAE m NzE
for i, test_code in enumerate(test_codes):
test_filename = f"test_{i+1}.py"
with open(test_filename, 'w') as f:
f.write(test_code)
print (f"HAE AHO|A MM 2t&: {test_filenamel}")

# 4. HAE AY

try:
subprocess.run(["pytest", "-xvs"], check=True)
print("EHAE S1")

except subprocess.CalledProcessError:
print("HAE &uf")



# 5. IE 2E

review_result = run_code_review(implemented_file)

with open("code_review.md", 'w') as f:
f.write(review_result)

print("IE 2|F L=")

# 6. EM MY
documentation = generate_documentation(implemented_file)
with open("api_documentation.md", 'w') as f:

f.write(documentation)
print("2AMst 2&E")
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https://docs.anthropic.com/ko/docs/welcome
https://docs.anthropic.com/ko/docs/build-with-claude/prompt-engineering/overview
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